
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na činnost Duhy Rysi v roce 2007 přispěly Statutární město Olomouc a Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy. 



Stručný profil oddílu 
 
Družina Rysi byla založena 13.1.1990 jako součást oddílu Plamínek. 
Celý oddíl čítal na 80 členů ve čtyř družinách. V roce 1995 se oddíl Plamínek rozpadnul na 
samostatné oddíly (dříve družiny) se samostatnou činností. 
1.listopadu 1995 byli Rysi  přijati do občanského sdružení Duha, jako samostatná dužina 
s číslem 104. 
 
 

Činnost: 
Pravidelné páteční schůzky – klubovna v prostorách DDM Olomouc-pronájem 
Pravidelné jednodenní výpravy do přírody , za kulturou a sportem 1x měsíčně 
Regionální kolo uzlařské regaty – soutěž v uzlování 
Třídenní výpravy (Domašov, Pohořany a další pozoruhodná místa) -1x za dva měsíce 
Letní tábor 
Akce pořádané ve spolupráci s ostatními oddíly stejného zaměření 
 
Všechny akce jsou otevřené pro všechny děti a mládež od 6-ti  do 99 let 
Veškeré podmínky k akcím se můžete dozvědět na našich nových webových stránkách 
www.rysi.duha.cz , které byly zprovozněny v roce 2006. Součástí je také rozsáhlá fotogalerie 
z našich akcí. 

 
Vedení Duha Rysi 
 
Ing.Jitka Vokurková                    předsedkyně 
Miloslav Vokurka                        místopředseda 
Ing.Jiří Štencl                               hospodář 
 
 
 
 

Duha Rysi pravidelně spolupracuje s : 
DDM Olomouc (pomoc na akcích, pronájmy, společné akce) 
ZOO Olomouc  (brigády, exkurze, pomoc na akcích) 
 
 
Naši činnost v roce 2007 podpo řilo Statutární m ěsto Olomouc p řidělením 
dotace v rámci programu volno časových aktivit p říspěvkem z rozpo čtu m ěsta. Další 
finance ze státního rozpo čtu jsme čerpali z programu Sdružení 2007 Ministerstva 
školství, mládeže a t ělovýchovy České republiky.  
 
 
 
 
 
                Dne 31.12.2007                                              Ing.Jitka Vokurková 
 
 



Leden 2007 
Uzlařská regata 13.1.2007 
Soutěžilo 60 uzlařů z 5-ti oddílů. Nejmladším účastníkem byl Čertík z Rysů a nejlepší časem 
se může pyšnit Divoch 0,19,06.Vítězové jednotlivých kategorií: Potápky: Kubis (Rysi), 
Plavčíci: Čára (Rysi), Lodníci: Beruška (Rysi), Kadeti: Pomněnka (Rysi), Mořští vlci: Hak 
(Tuláci). Nakonec jsme si zahráli Florbal a spokojeni jsme odcházeli ve 14,00 hodin domů. 

     
Únor 2007 
Pohořany – Doba ledová 2.-4.2.2007 
Pohořany-pololetní prázdniny (Rysi a Stopaři)Pololetní prázdniny jsme strávili společně se 
Stopaři na turistické základně DDM na Pohořanech. Celá výprava byla zaměřena na Dobu 
ledovou. Všichni byli rozděleni do čtyřech družinek: Veverky, Tygři, Mamuti a Lenochodi a 
po celý víkend mezi sebou bojovali o vítězství, čili přežití. A co jsme všechno zvládnuli: 
výpravu na vrchol Jedová, bobování (i na zmrzlé trávě), malování hrníčků, výpravu do 
mamutí jeskyně, ping pong, stolní hry a spoustu dalších her a soutěží venku i uvnitř. V neděli 
jsme se rozloučili se Stopaři a vraceli se do Olomouce, kde to vypadalo ještě více jarněji než 
na Pohořanech. Bylo to prima. 
Soutěž v ZOO 24.2.2007 
Vsobotu 24.2.2007 se sešli Rysi, Stopaři a Tuláci v ZOO Olomouc, aby si při zábavné soutěži 
ověřili znalosti o zvířatech zde chovaných. Některé otázky byly opravdu perličkami, ale na 
většinu z nich se odpověď dala najít na některé z cedulek či na naučných panelech. 
Zpestřením programu byla ukázka některých zvířat a jejich kontakt s nimi - na pavilonu žiraf 
jsme nakrmili stádečko větvičkama a prohlédli si mládě Františka. Na pavilonu 
jihoamerických zvířat nás poctil návštěvou pásovec Růžena a na pavilonu netopýrů jsme 
mohli pohladit kožíšek kalonice Saxany. Nakonec jsme si zkontrolovali odpovědi na dětském 
hřišti, vyhlásili vítěze, předali odměny a po společném hromadném fotografování jsme se 
rozešli po oddílech. Rysi ještě navštívili dětské hřiště před ZOO a pak se útokem vrhli do 
cukrárny. Akce se vydařila a už se těšíme na další společné akce. 

               



Březen 2007 
Plavecký stadion 3.3.2007 
Dne 3.3.2007 jsme navštívili plavecký stadion a pěkně jsme si zařádili ve vodě i při vodních 
hrátkách - tobogan, klouzačky a další. 
Vítání jara 26.3.2007 
přes velmi nepříznivé počasí jsme se sešli na starém autobusovém nádraží na Tržnici, 
abychom se společně vydali přivítat jaro. Sešli se pouze skalní členové, kterým nevadí 
nepříznivé počasí. Vydali jsme se s hračkami na kolečkách skrze dolní a horní náměstí až k 
Prioru, kde jsme si zahráli naši jarní hru. Cílem bylo přesvědčit zákazníky či prodavače Prioru 
či pasáže, aby nám vymalovali na předtištěném papíře kytičku nebo zvířátko a za to od nás 
obdrželi obrázek s jarní kytkou a s vysvětlením,co kytka v květomluvě znamená. Akce se 
vydařila-pro prodavače to bylo příjemné zpestření. Někteří dokonce dostali ještě něco navíc-
bonbony, jablka či keramický klíč k jaru. Při cestě zpátky většina brázdila s hračkami všechny 
kaluže s vysvětlením, že projíždějí myčkou. Doufáme, že toto byl poslední škaredý zimní den 
a teď už bude jen a jen hezky jarně 
Čarodějnice na DDM 28.4.2007 
Dne 28.4.2007 byla na DDM organizována akce "Pálení čarodějnic" . Součástí bylo zábavné 
odpoledne se spoustou soutěží převážně pro mladší děti, soutěž o nejkrásnější čarodějnici, 
pálení čarodějnice a nakonec opekání špekáčků. Starší členové pomohli na stanovištích a 
mladší se programu zúčastnili. Počasí bylo skvělé a akce se vydařila 
Brigáda v ZOO 31.3.2007 
Cílem bylo vyčistit část lesa od ostružin, tak abychom uvolnili cestu malým stromečkům a 
umožnili jim přežít v místě, kde se připravuje evropská stezka pro návštěvníky. Jako 
doprovodné akce byly: prohlídka mláďat na pavilonu opic, jarní hrátky se štěňátky a dalšími 
hafany, prohlídka pavilonu jihoamerických zvířat a pavilonu šelem, prohlídka nového rejnoka 
v zákulisí, závodění na vozíku a kolečkách, návštěva kozího výběhu a vyhlídkové věže, jarní 
hrátky na dětském hřišti před ZOO, návštěva cukrárny a hraní kuliček. Akce se vydařila-les 
jsme vyčistili a ostatní aktivity byly také prima. 

        
 

        



Duben 2007 
Čarodějnice na DDM 28.4.2007 
Dne 28.4.2007 byla na DDM organizována akce "Pálení čarodějnic" . Součástí bylo zábavné 
odpoledne se spoustou soutěží převážně pro mladší děti, soutěž o nejkrásnější čarodějnici, 
pálení čarodějnice a nakonec opekání špekáčků. Starší členové pomohli na stanovištích a 
mladší se programu zúčastnili. Počasí bylo skvělé a akce se vydařila 
 
 

     
 
 
Květen 2007 
Domašov-Žabákov 4.-6.5.2007 
Ve dnech 4.-6.5.2007 jsme strávili víkend plný žab a žabiček na chatě v Domašově. Vyráběli 
jsme žabičky z mušliček, malovali jsme je na sklo, chytali jsme živé žabičky a hráli jsme 
spoustu her a sportovních utkání. Počasí bylo aprílové-chvilku svítilo sluníčko, chvilku pršelo 
-nás však nezastrašilo. Velmi se vydařila noční hra hledání osob vydávajících zvuky. Celý 
víkend s námi strávil také pes Irbis 
 
 

      
 
 
 
 
 
 



Červen 2007 
Domašov-Afrika 22.-24.6.2007 
O víkendu 22.-24.6.2007 jsme se vydali do daleké Afriky. Cílem bylo v různých soutěžích 
získávat žetony a za ty nakupovat do své rezervace zvířata, která byla v nabídce. Dále bylo 
nutno rezervaci na papíře A3 výtvarně dotvořit. Skóre si mohli Ti co měli štěstí vylepšit při 
soutěži vyhlašované Želvou s názvem "Období sucha". Po celou výpravu vládla dobrá nálada, 
kterou jsme si vylepšovali pobytem v místním bazéně. Nejoblíbenějším zvířetem tohoto 
víkendu byla rosnička zelená, hlavně pro Čolka,který bez ní nevydržel ani 
chviličku.Rozloučili jsme se se školním rokem 2006-2007 a hurá na prázdniny 
 

      
 
 

      
 
 

       
 
 
 



Červenec-srpen 2007 
Tábor 2007 – Robinson Crusoe –Kočvarův Mlýn 
V termínu 21.7.-4.8.2007 proběhl tábor oddílu Rysi na tradičním místě na Kočvarově Mlýně u 
Jindřichova Hradce. Tentokrát byl tábor zaměřen celotáborovou hrou na Robinsona Crusoe -
takže jsme rozdělávali oheň, uchovávali jej, vyráběli keramické nádobí, boty, klobouky, 
plavidla, bojovali jsme se žraloky, lovili zvěř, zachraňovali Pátka a další dovednosti všeho 
druhu jsme si vyzkoušeli. Počasí nám po celou dobu tábora přálo-pršelo jen dva večery a dvě 
noci, jinak se na nás po celou dobu usmívalo sluníčko a teploty na teploměru dosahovali 26-
28 stupňů. Koupání jsme si sice moc neužili, ale zase jsme mohli plně využít veškerý 
táborový čas na hry a soutěže. Byli jsme na celodenním výletě na hradě Kámen a v 
Chýnovských jeskyních. Během druhého polodenního výletu jsme navštívili nedaleké 
městečko Strmilov.Tábor se vydařil a celotáborovou hru vyhrála skupinka Papoušci ve 
složení: Beruška, Čára, Tom a Věrka. Tábor jsme ukončili závěrečným táborovým ohněm u 
kterého jsme vydrželi až do deště, který netrval dlouho. 
 

    
 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Září 2007 
Den Duhy – Madagaskar v ZOO Olomouc  23.9.2007 
Dne 23.9.2007 jsme ke Dni Duhy uspořádali akci v ZOO Olomouc na podporu kampaně na 
záchranu přírody na ostrově Madagaskar. Připravili jsme pro dětské návštěvníky několik 
soutěží zaměřených na Madagaskar a prodávali jsme suvenýry z jehož výtěžku budou 
financovány ochranářské projekty přímo na Madagaskaru. Po ukončení jsme shlédli krmení 
rejnoka "Siby skvrnité" , krmení mravenečníka stromového "Darta" a také jsme nakrmili 
žirafy větvičkami s listím . Jako odměnu za pomoc jsme si vychutnali jízdu vláčkem po ZOO. 
Na úplný závěr jsme navštívili naši oblíbenou cukrárnu na Svatém Kopečku. Akce se 
vydařila. 

      
Říjen 2007 
Domašov 5.-7.10.2007 
Jako každý rok, tak i letos jsme se v říjnu vydali na naši chatu v Domašově. Začátek byl sice 
dosti dramatický,ale nakonec se celá akce vydařila. Již před odjezdem vlaku do Domašova se 
nad Olomouc přihnal obrovský bouřkový mrak - hřmění a vodní průtrž na sebe nedaly dlouho 
čekat. Trvalo to po celou cestu až do Domašova. Dokonce i na chatu jsme tentokrát museli 
být odvezeni autem. Hned od následujícího rána se počasí vylepšilo a chvílemi dokonce i 
svítilo sluníčko. V lese na nás čekalo neskutečné množství hub - ať už jedlých, nejedlých či 
jedovatých. Jedlé převažovaly a tak jsme si pěkně zahoubařili. Všude byla spousta 
suchohřibů, bedel, žampionů, václavek, hřibů kovářů a hřibů kolodějů, sem tam i nějaký 
pravý hřib. Podzimní Domašov také věnujeme pravidelně výrobě draků a následně i 
vypouštění svých výtvorů. 3 draci to zvládli na jedničku, 2 se při silném větru polámali a 
velký koupený řiditelný drak se nedařilo v tak silném větru uřídit. V neděli jsme si trochu 
zapracovali na dřevě a domů jsme odjížděli obohaceni o spoustu zážitků a hlavně o hromadu 
hub. 
 

 

         
 



Listopad 2007 
Svatý Kopeček-první sníh 17.11.2007 
Dne 17.11.2007 jsme se vydali na Svatý Kopeček s cílem vyzkoušet první sníh. I přesto, že ve 
městě nebylo po sněhu ani památky, po 15 minutách cesty městskou dopravou jsme přijeli na 
Kopeček a ejhle nějaký ten sníh tu přece jen byl. V ZOO jsme vyzvednuli Irbouše a 
pokračovali do lesa. Po nějaké době jsme narazili na prima kopec a tak jsme ho na lopatách, 
bobech a pytlích brázdili tak dlouho až už tam žádný sníh nebyl. Posléze se Ferdovi podařilo 
zahodit lopatu tak šikovně, že uvízla nahoře na stromě-nakonec ji osvobodila Beruška. Vrátili 
jsme Irbouše do ZOO a šli zkontrolovat fenečky -moc se nám na pavilonu netopýrů líbilo. Po 
krátkém zákuskovém občerstvení v cukrárně jsme ještě vyzkoušeli kopec pod kostelem-bylo 
tam více sněhu a dobře se nám jezdilo. Na závěr jsme zdolali kopec až do Samotišek - ke 
konci už po listí a blátě. Promrzlí, ale spokojeni jsme dorazili zpět do Olomouce. 

      
Prosinec 2007 
Domašov-Neználkovy příhody 7.-9.12.2007 
V termínu 7.-9.12.2007 jsme uskutečnili Mikulášskou výpravu na základně v Domašově. 
Počasí nám sice moc nepřálo, ale výprava se nám skvěle vydařila. Vyráběli jsme andělíčky a 
mikuláše z obalů od vajec, soutěžili jsme a získávali Malíčky a Malenky z Neználkových 
příhod. Některé Malíčky získat, byla docela dřina-třeba Mlčouna někteří vůbec nezískali. 
Večer byla čertí schow, čertovská procházka a čertí rej se světelnými tyčinkami. Mikulášskou 
nadílku si také každý našel. Přijel nás navštívit Divoch a dlouho do noci jsme s ním hráli 
Aktivity. Díky špatnému počasí došlo i na promítání Pata a Mata a filmu o Madagaskaru, 
který na ostrově natočila Želva. Jako vždy byla Mikulášská výprava super 
Vánoční oddílová nadílka 21.12.2007 
Jako každý rok, tak i letos jsme se před vánoci sešli v teple klubovny u stromečku, abychom 
si rozdali dárečky, ochutnali Pajdův skvělý čaj a cukroví od všech, kdo donesli něco na 
ochitnání. Součástí byl také program jednotlivců a kolektivů. Byla to fajn akce na závěr 
tohoto kalendářního roku. 

                



   
 

 
 
 
 
Dotací z MŠMT bylo přispěno na tábor v Kočvarově mlýně  
Dotací MMO v oblasti volného času dětí a mládeže bylo přispěno na pronájmy klubovny a 
základny na Pohořanech 
Dotací MMO v oblasti drobných veřejně prospěšných aktivit do 5000,-Kč bylo přispěno na 
pronájmy základny na Domašově nad Bystřicí 
  
 
 


